
Désignation Débit Réf. J1011A/Quantité

GLISSIERE INOX HT1370 LI5800 1

Flanc - Toboggan chevalet ET5889VMA 2

Platine Flanc toboggan ET5890VMA 2

Flanc - Tobbogan Chevalet ET5888VMA 2

PATE DE SCELLEMENT LG08 2

FOURREAU POTEAU 70x70 TYPE A LG5800 2

VIS CBHC M10x30 VCBHCM10x30
I 10

CAPSULE NOIRE M10310N 34

ECROU FREIN M10 VEFM10 34

BOUCHON NOIR M10440N 34

VIS CBHC M10x20 VCBHCM10x20
I 20

VIS STRONGI INOX 7*60 VBT7x60 10

VIS CBHC M10x90 VCBHC10x90 4

VIS TETE RONDE 6*35 VBT6x35 2

POTEAU 70x70 B5804 2

CHAPEAU POTEAU 68*68 M68x68 2

G5804 5

RONDELLE NIVEAU 0 MI0002 1

PLAQUE IDENTIFICATION LA000 1

J5870A

13/04/2018

1/13



LG08
2XLG5800

2X

LI5800
1X

M68x68
2X

Réf Qt
LA000 1
M10310N 34
M10440N 34
MI0002 1
VBT6x35 2
VBT7x60 30
VCBHC10x90 4
VCBHCM10x20I 20
VCBHCM10x30I 10
VEFM10 34

13/04/2018

J5870

B5804
2X

ET5888VMA
2X

ET5889VMA
2X

ET5890VMA
2X

L5801
5X

2/13



0

6,81

2.001,50

1
,5

0

1
.0

0

3
,4

9

N° m²

1 1 m 4 m²

2 1.37 m 16.5 m²

12

EN1176-1 : 2017
EN1176-3 : 2017

Space release

2→+

0 Point de référence
Setting out point

Referentiepunt
Bezugspunkt
Punto de referencia

Zone d'impact
Impact area
Area de impacto
Fallraum
Valzone

Espace libre
Free space
Espacio libre
Freiraum
Vrije ruimte

Espace de dégagement

x

3/13



0

0

4
,5

6

0
,4

4

2
,2

5

1,49

1,99

1

1,50

0

0
0

,6
8

3
,0

6

4
,5

6

0
,4

4

1
,2

5

2
,2

5

0,49

1,49

1,99

1

1,50

1

0

2

Zone d'impact
Impact area
Area de impacto
Fallraum
Valzone

Sol souple
Wetpour
Caucho continuo
Synthetischer fallschutz
Gietvloer

2

0

1

R1

R1,5

R
1,5 R

1,
5

R
1,5

R1

21 m²

21 m²

4/13



0

0

7
,0

1

3,69

0

0

4
,0

8

6
,8

1

0,73

2,76

3,49

0

1
,6

0

4,66

Dalle béton
Concrete pad
Solera de hormigon
Beton bodenplatte
Betonnen bodemplaat

Sol fluent
Loos particule material
Arenero
Loses Bodenmaterial
Los bodemmateriaal

0

4,56

1
,5

0

23m
27m²

21 m
23 m²

5/13



45°

R100R100
wzy

y
x

w
z

x

0.3 0.3

0.4 0.4z

0

0

0,48

1,99

1,50
3

,2
0

4
,5

6

2
,2

5

0
,6

0

0.60.3

Funderingstekening

1H30x2

Fundomentplan

3

0.3

0.3

0.6

0.6

0.6

Implantation
Footing plan
Implantaciõn

0.1 m 0.3

0

Level 0

Level 0

6/13



LI5800

 (2
40

0)
 

B5804
2X

L5801

ET5889VMA
1X

ET5888VMA
1X

ET5890VMA
1X

5X

Désignation Débit Réf. Qté
GLISSIERE INOX HT1370 LI5800 1

Flanc - Toboggan chevalet ET5889VMA 2

Platine Flanc toboggan ET5890VMA 2

Flanc - Tobbogan Chevalet ET5888VMA 2

PATE DE SCELLEMENT LG08 2

FOURREAU POTEAU 70x70 TYPE A LG5800 2

VIS CBHC M10x30 VCBHCM10x30
I 10

CAPSULE NOIRE M10310N 34

ECROU FREIN M10 VEFM10 34

BOUCHON NOIR M10440N 34

VIS CBHC M10x20 VCBHCM10x20
I 20

VIS STRONGI INOX 7*60 VBT7x60 10

VIS CBHC M10x90 VCBHC10x90 4

VIS TETE RONDE 6*35 VBT6x35 2

POTEAU 70x70 B5804 2

CHAPEAU POTEAU 68*68 M68x68 2

G5804 5

RONDELLE NIVEAU 0 MI0002 1

PLAQUE IDENTIFICATION LA000 1

Désignation Débit Réf. Qté
GLISSIERE INOX HT1370 LI5800 1

Flanc - Toboggan chevalet ET5889VMA 2

Platine Flanc toboggan ET5890VMA 2

Flanc - Tobbogan Chevalet ET5888VMA 2

PATE DE SCELLEMENT LG08 2

FOURREAU POTEAU 70x70 TYPE A LG5800 2

VIS CBHC M10x30 VCBHCM10x30
I 10

CAPSULE NOIRE M10310N 34

ECROU FREIN M10 VEFM10 34

BOUCHON NOIR M10440N 34

VIS CBHC M10x20 VCBHCM10x20
I 20

VIS STRONGI INOX 7*60 VBT7x60 10

VIS CBHC M10x90 VCBHC10x90 4

VIS TETE RONDE 6*35 VBT6x35 2

POTEAU 70x70 B5804 2

CHAPEAU POTEAU 68*68 M68x68 2

G5804 5

RONDELLE NIVEAU 0 MI0002 1

PLAQUE IDENTIFICATION LA000 1

Désignation Débit Réf. Qté
GLISSIERE INOX HT1370 LI5800 1

Flanc - Toboggan chevalet ET5889VMA 2

Platine Flanc toboggan ET5890VMA 2

Flanc - Tobbogan Chevalet ET5888VMA 2

PATE DE SCELLEMENT LG08 2

FOURREAU POTEAU 70x70 TYPE A LG5800 2

VIS CBHC M10x30 VCBHCM10x30
I 10

CAPSULE NOIRE M10310N 34

ECROU FREIN M10 VEFM10 34

BOUCHON NOIR M10440N 34

VIS CBHC M10x20 VCBHCM10x20
I 20

VIS STRONGI INOX 7*60 VBT7x60 10

VIS CBHC M10x90 VCBHC10x90 4

VIS TETE RONDE 6*35 VBT6x35 2

POTEAU 70x70 B5804 2

CHAPEAU POTEAU 68*68 M68x68 2

G5804 5

RONDELLE NIVEAU 0 MI0002 1

PLAQUE IDENTIFICATION LA000 1

Réf Qt

B5804 2
ET5888VMA 2
ET5889VMA 2
ET5890VMA 2
L5801 5
LA000 1
LG08 2
LG5800 2
LI5800 1
M68x68 2
M10310N 34
M10440N 34
MI0002 1
VBT6x35 2
VBT7x60 30
VCBHC10x90 4
VCBHCM10x20I 20
VCBHCM10x30I 10
VEFM10 34

7/13



 L 

  

VBT 6 x 30

VBTR

VCBHC

VEB

  
VEC M10

VEF
VFHC

VGC

 ØB  A 
VR6x18

VTH

!VTHA

VTRCC

VWT

MI2503
Ø40

 10 

M10 310 NM10 440N

M8440N

VTF

VBT

 8 

M8310N

Ø60
MI2701

Ø  L (mm)

 ØA  ØB

 Ø

1000 - 1800 RPM < 14 N.m
Vitesse de rotation

Rotation speed
Couple de rupture
Breakage torque

8/13



ET5888VMA
ET5890VMA

VCBHCM10x30I
4X4x M10310N

4x VEFM10
4x M10440N

1ET5889VMA

VCBHCM10x30I
4X

4x M10310N
4x VEFM10
4x M10440N

ET5888VMA

ET5889VMA

ET5890VMA

2

20x M10310N
20x VEFM10
20x M10440N

VCBHCM10x20I

LI5800

20X

 0 

!

3

9/13



!

VBT6x35
2X

M68x68
2X

B5804
2X

VBT7x60
28X

L5801
5X

LG5800
2X

 0.23min 

 0 

 0,20 

 0,50 

 0,80 

 1,10 

 2,21 

I

 //  // 

DÉTAIL I
ECHELLE 1 : 54

10/13



4x M10310N
4x VEFM10
4x M10440N

VBT7x60
VCBHC10x90

x4
x2

M10310N
VEFM10
M10440N

VCBHCM10x30I
x2

LA000

LG08

5

M10440N
VEFM10
M10310N
MI0002

11/13



 1
,3

7 

 2
,2

7 

!

K

 0
,7

6 

 3,3 

 0
,6

3 

LG08

1x M10440N
1x VEFM10
1x M10310N
1x MI0002

LA000

VCBHCM10x30I

 0.23min 

DÉTAIL K
ECHELLE 1 : 15

12/13



OK

NOK

il est recommandé de ne pas orienter la glissière Sud / Sud OuestFR

J5870A

13/13


	1 - 3D
	Vue de mise en plan10

	2 - HCL
	Vue de mise en plan1

	4 Impact
	Vue de mise en plan3
	Vue de mise en plan106

	6 Dalle béton
	Vue de mise en plan5
	Vue de mise en plan107

	10 Ancrages A
	Vue de mise en plan12
	Vue de mise en plan118
	Vue de mise en plan121

	Nomenclature
	Vue de mise en plan125
	Vue de mise en plan126
	Vue de mise en plan127
	Vue de mise en plan129
	Vue de mise en plan130
	Vue de mise en plan131
	Vue de mise en plan132

	M1
	Vue de mise en plan34
	Vue de mise en plan91
	Vue de mise en plan128
	Vue de mise en plan140

	M3
	Vue de mise en plan100
	Vue de mise en plan103
	Vue de détail I (1 : 5)

	M4
	Vue de mise en plan105

	9 coté
	Vue de mise en plan8
	Vue de mise en plan108
	Vue de mise en plan110
	Vue de mise en plan112
	Vue de mise en plan113
	Vue de détail K (1 : 15)

	orientation
	Vue de mise en plan134
	Vue de mise en plan139

	Insérer depuis : "J5870A.pdf"
	1 - 3D
	Vue de mise en plan10

	2 - HCL
	Vue de mise en plan1

	4 Impact
	Vue de mise en plan3
	Vue de mise en plan106

	6 Dalle béton
	Vue de mise en plan5
	Vue de mise en plan107

	10 Ancrages A
	Vue de mise en plan12
	Vue de mise en plan118
	Vue de mise en plan121

	Nomenclature
	Vue de mise en plan125
	Vue de mise en plan126
	Vue de mise en plan127
	Vue de mise en plan129
	Vue de mise en plan130
	Vue de mise en plan131
	Vue de mise en plan132

	M1
	Vue de mise en plan34
	Vue de mise en plan91
	Vue de mise en plan128
	Vue de mise en plan140

	M3
	Vue de mise en plan100
	Vue de mise en plan103
	Vue de détail I (1 : 5)

	M4
	Vue de mise en plan105

	9 coté
	Vue de mise en plan8
	Vue de mise en plan108
	Vue de mise en plan110
	Vue de mise en plan112
	Vue de mise en plan113
	Vue de détail K (1 : 15)

	Feuille1
	Vue de mise en plan134
	Vue de mise en plan139

	Insérer depuis : "NG VISSERIE.PDF"
	Feuille1
	Vue de mise en plan2
	Vue de mise en plan3
	Vue de mise en plan4
	Vue de mise en plan5
	Vue de mise en plan6
	Vue de mise en plan7
	Vue de mise en plan8
	Vue de mise en plan10
	Vue de mise en plan11
	Vue de mise en plan12
	Vue de mise en plan13
	Vue de mise en plan14
	Vue de mise en plan15
	Vue de mise en plan16
	Vue de mise en plan17
	Vue de mise en plan19
	Vue de mise en plan20
	Vue de mise en plan24
	Vue de mise en plan27
	Vue de mise en plan28
	Vue de mise en plan29



	Insérer depuis : "NG VISSERIE.PDF"
	Feuille1
	Vue de mise en plan51
	Vue de mise en plan52
	Vue de mise en plan53
	Vue de mise en plan54
	Vue de mise en plan55
	Vue de mise en plan56
	Vue de mise en plan57
	Vue de mise en plan58
	Vue de mise en plan59
	Vue de mise en plan60
	Vue de mise en plan61
	Vue de mise en plan62
	Vue de mise en plan63
	Vue de mise en plan64
	Vue de mise en plan65
	Vue de mise en plan66
	Vue de mise en plan67
	Vue de mise en plan68
	Vue de mise en plan69
	Vue de mise en plan70
	Vue de mise en plan71



